



Любові СКРИПНИЧЕНКО

e-mail: 955521221@ukr.net

Про надання додаткової інформації щодо розгляду електронної петиції

В доповнення до раніше наданих відповідей на електронну петицію щодо висловлення недовіри та звільнення з посади начальника управління освіти Кропивницької міської ради Костенко Лариси Давидівни, повідомляємо наступне.

Відповідно до рішення постійної комісії Кропивницької міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту здійснено наступні заходи.

1. З метою доведення до відома громадськості інформації щодо розвитку освіти міста заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Колодяжним С.О. щороку, у серпні та лютому, заплановано та проводяться брифінги. Наступний брифінг про стан розвитку освіти міста Кропивницького запланований на лютий 2024 року.

2. Директор комунального закладу «Новомиколаївська гімназія» Кропивницької міської ради Лапіцька Яна Володимирівна звільнилася з займаної посади 22 лютого 2023 року. В липні 2023 року управлінням освіти був проведений конкурс на заміщення вакантної посади директора цього закладу. За його результатами Лісова Марина Володимирівна визнана переможцем конкурсу і призначена на посаду директора вказаного закладу відповідно до вимог чинного законодавства.

3. Управлінням з питань запобігання та виявлення корупції Кропивницької міської ради перевірено викладену в петиції інформацію.

Встановлено, що призначення керівників закладів освіти міста відбуваються відповідно до чинного законодавства. Враховуючи воєнний стан на території України, призначення на посаду керівників закладів освіти відбуваються на підставі Закону України «Про правовий режим воєнного стану».

Капітальні ремонти закладів освіти проводяться відповідно до заходів, визначених Програмою розвитку освіти міста Кропивницького на 2021-2025 роки, затвердженою рішенням Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 95. При формуванні бюджетних запитів на кожний бюджетний рік керівниками закладів освіти надаються заявки щодо переліку видатків на утримання освітнього закладу, в тому числі на проведення капітального ремонту. При визначенні закладів, у яких будуть проводитися капітальний ремонт пріоритет надається

проведенню робіт, які є невідкладними та першочерговими з урахуванням приписів контролюючих організацій та пропозицій депутатів міської ради.

Закупівля товарів, робіт та послуг в управлінні освіти Кропивницької міської ради здійснюється з дотриманням вимог Закону України «Про публічні закупівлі». Продукти харчування закуповуються шляхом застосування конкурентної процедури (відкриті торги та спрощена закупівля).

Питання щодо надання закладам освіти фінансової автономії начальником управління освіти Кропивницької міської ради обговорюється з керівниками освітніх закладів з 2019 року. Станом на 01.09.2023 року мають фінансову автономію 16 закладів освіти (з вересня 2023 року перейшов на самостійний баланс комунальний заклад «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради).

Відповідно до рекомендацій управління з питань запобігання та виявлення корупції для забезпечення роботи бухгалтерсько-економічної служби закладів, які переходять на самостійний баланс, передбачаються кошти на придбання комп'ютерного обладнання.

4. Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Колодяжний С.О. проінформував постійну комісію Кропивницької міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури і спорту про результати перевірки управління з питань запобігання та виявлення корупції Кропивницької міської ради.

5. На нараді з керівниками закладів освіти міста, яка відбулася 28 лютого 2023 року (протокол № 3), заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Колодяжний С.О. наголосив про дотримання норми Закону України «Про освіту» при призначенні та звільненні з роботи працівників закладів освіти.

Дякуємо Вам за активну громадську позицію та небайдужість.

**Заступник міського голови
з питань діяльності
виконавчих органів ради**

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ